



寶幼育苗樂



苗圃上的時雨春風

寶血幼稚園 馬秀琼校長

大家好！我是馬秀琼校長，小朋友又稱呼我為馬馬校長。

從小到大，感恩遇到多位的良師，以愛悉心教導，令我立志要當一位好老師，要用愛經營一所學校。承蒙天主的恩典及帶領，在修讀幼兒教育課程的最後一年來到寶血幼稚園實習，遇到我的恩師甘麗貞修女。她給予我機會去實踐辦學團體耶穌寶血女修會「犧牲、修和、與弱小者同行」的精神。

由當年的實習老師變成今天的校長，每一天都在學習、每一天都在成長，唯一不變的是對教育孩子的熱忱。我喜歡扮演不同的角色引起孩子的學習興趣；我喜歡搜集不同的生活題材與孩子討論；我喜歡親近孩子，讓他們在關愛中成長；我喜歡與家長溝通，分享孩子成長點滴。

教育是一份用心的使命、是一項育人的天職……

我願意成為一位僕人，替天主管理寶血幼稚園。

我願意成為一位領航員，帶領教職員工一起翱翔。

我願意成為一位同行者，與家長同走育兒之路。



我更願意成為一位信心菠蘿，陪伴孩子朝著正向的價值觀茁壯成長。

更值得感恩的是學校的團隊，大家懷著基督的仁愛這個信念培育孩子，讓這份愛就像種子一樣，從小萌芽，慢慢地成長，牢固地植根在孩子的心靈上。我們期盼每一位的小幼苗，盡情地享受每一個成長階段的喜悅，並懂得感恩天主、老師、朋友及家人賦予他們的愛。



校園 多姿采

參觀科學館



參觀 圖書館



秋季旅行



雙色日

消防講座



認識中華傳統文化

製造印章

製毛筆

造紙

捉空氣

風從哪裏來

磁石的探索

有趣的
課堂

猜猜看

創作傳聲筒

醃製雞翼

蒜的發現

認識中式醬料
製作的美食

蒜蓉炒菜

做蒜蓉麵包

愛的
禮物

天主愛的禮物，是創造了美麗的大自然給我們。

金句：

天主看了他造的一切，認為樣樣都很好。

(創世紀第1章31節)

父母愛的禮物，是讓孩子成為天主的子女，恭喜高班勇岑以淳、高班孝岑以澤、高班智王柏勸、幼兒勇王宏睿藉著水和聖神而重新，承擔傳揚福音的使命，將喜樂和平安的種子傳播，愛主愛人，為主作見證。



如何回應天主的愛

藉著開學祈禱會來感謝天主對我們的愛，及基督小幼苗在承諾禮答應天主做一個愛的福傳者。



去年由寶血幼稚園、小學、中學聯合舉辦的「慶祝創校80周年一標誌設計比賽」，三所學校的參賽者都十分踴躍！經過初步篩選再到最終評審，結果由本園低班勇凌梓瑜家長在標誌設計比賽眾多的作品中脫穎而出，獲評為最佳作品。



低班義
葉玥兒



幼兒勇班
黃昕彤



高班智
楊洛睿



低班德
許樂怡



幼兒智班
陳希洛



低班勇
李詠沁



低班義
蘇芊悅



幼兒勇班
朱曜林



幼兒義班
羅筠婷



高班孝
布斯明



低班勇
羅景泓



低班勇
高浩揚



幼兒義班
白靖巧



高班智
張榛庭



高班智
蘇敬皓

恭賀

低班勇 凌梓瑜家長
獲評為最佳作品



低班智
張栩溢



低班智
張俊英



高班勇
張可昕



低班義
梁蕤嶢



高班勇
張雨彤



高班勇
屈凱慧



低班智
楊一鋒



高班孝
李善翹



低班勇
仇君如



低班智
馬嘉怡



高班智
徐爾雅



低班德
Ellie



高班勇
佐藤悠理



低班德
鄭港森

主愛承傳80載
健康積極創未來

遊覽尖沙咀星光大道



漫遊太平山



去
酒
樓
飲
茶



難忘的時光



參觀沙田文化博物館



戲水世界

第二十五屆

家長教師會 執行委員會

職位

家長委員

教師委員

主席

彭澤邦先生

副主席

姚最兒女士

劉恩延主任

秘書

黃靜琪女士 陳加新女士

黃潔賢老師

司庫

王朗耀先生

林少屏老師

宣傳

黃珮嘉女士

黃碧珊主任 周嘉敏老師

康樂

王霆銀先生 曾頌恩先生

高韻怡老師

總務

梁旭女士 張詠琳女士

彭麗儀老師